

Wiązownica, dnia 15.03.2022 r.

Znak: IZ.271.8.2022

## **ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW I ZMIANA TREŚCI SWZ**

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na budowę placów zabaw wraz w m. Radawa, Wiązownica, Piwoda, Szówsko i Cetuła.**

Działając na pod stawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) , w związku ze złożonymi pytaniami o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający wyjaśnia:

### **Pytanie nr 1**

SWZ Rozdział IV Opis przedmiotu zamówienia, punkt 4.3 Ławka z oparciem powinna spełniać niżej wymienione wymagania:

- deska wykonana z przetworzonego plastiku /HDPE/ plus drewna lub proszku bambusowego. Tworzywo ekologiczne, wodoodporne, ognioodporne, bezobsługowe, odporne na UV.

W dokumentacji projektowej w punkcie 8 „ Elementy małej architektury... Wypełnienie ławek (siedzisko i oparcie) z drewna impregnowanego”

Prosimy o wyjaśnienie z jakiego tworzywa mają być wykonane siedziska i oparcie ławek?

### **Odpowiedź:**

W związku z powstałymi rozbieżnościami w dokumentacji projektowej, w zakresie opisu wymagań materiałowych (pkt. 8 i 9 ppkt. 7 części opisowej do projektu zagospodarowania terenu na potrzeby placu zabaw), dotyczących wykonania ławek ogrodowych, zamawiający wyjaśnia, iż obowiązującymi są zapisy SWZ oraz 9 ppkt. 7 części opisowej do projektu zagospodarowania terenu.

Ławka z oparciem powinna spełniać niżej wymienione wymagania:

- deska wykonana z przetworzonego plastiku /HDPE/ plus drewna lub proszku bambusowego. Tworzywo ekologiczne, wodoodporne, ognioodporne, bezobsługowe, odporne na UV.

### **Pytanie nr 2**

W SWZ Rozdział V Punkt 5.2 Część nr 6 Budowa placu zabaw w m. Cetuła podana ilość ławek ogrodowych 2 szt. natomiast w przedmiarze i na planie zagospodarowania jest podana ilość 3 szt. Prosimy o wyjaśnienie jaka ilość ławek ma zostać zamontowana na placu zabaw w m. Cetuła.?

### **Odpowiedź:**

Do wykonania i wyceny należy przyjąć 3 szt. ławek ogrodowych.

Wobec powyższego Zamawiający dokonuje korekty błędnie podanej informacji w pkt. 5.2 rozdziału V SWZ Opis części zamówienia, oraz w § 1 pkt. 8 projektu umowy, w sposób następujący:

**W pkt. 5.2 część nr 6 rozdziału V SWZ jest:**

Ławka ogrodowa z oparciem o wym. 150x60x78 cm                    2 kpl.

**W pkt. 5.2 część nr 6 rozdziału V SWZ winno być:**

Ławka ogrodowa z oparciem o wym. 150x60x78 cm                    3 kpl.

## GMINA WIĄZOWNICA

ul. Warszawska 15

37-522 Wiązownica, woj. podkarpackie

tel./fax. (16) 622 36 31, 622 36 32

NIP 792-20-31-567 REGON 650900364

### W § 1 pkt. 8 Część nr 6 projektu umowy jest:

Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie (dostawa i montaż) placu zabaw z jednolitym wyposażeniem, w postaci zestawów zabawowych, karuzeli, sprężynowców i huśtawek, celem zapewnienia najmłodszym dzieciom dostępu do wypoczynku i rekreacji.

Teren działki przeznaczony pod plac zabaw dla dzieci, należy wyposażać w dodatkowe elementy, tj. ławka z oparciem, tablica informacyjna z regulaminem oraz kosz na odpady.

- zestaw zabawowy ze ślizgami o wym. 730x600 cm. 1 kpl.
- karuzela obrotowa dla 6 osób o śr. 150 cm. 1 kpl.
- sprężynowiec nr 1 typu konik o wym. 39x75x77 cm. 1 kpl.
- sprężynowiec nr 2 typu żyrafa o wym. 39x75x77 cm. 1 kpl.
- huśtawka wahadłowa o wym. 650x130x220 cm. 1 kpl.
- huśtawka wagowa o wym. 250x40x60 cm. 1 kpl.
- ławka ogrodowa z oparciem o wym. 150x60x78 cm. 2 kpl.
- regulamin placu zabaw o wym. min. 15x70 cm. 1 kpl.
- kosz na odpady o poj. 45 l wym. 38x38x55 cm. 1 kpl.

Szczegółowy opis techniczny urządzeń określono w dokumentacji zgłoszenia robót budowlanych, w rozdziale IV SWZ Opis przedmiotu zamówienia oraz załącznikach do SWZ.

Podane wymiary urządzeń należy traktować jako parametry minimalne.

### W § 1 pkt. 8 Część nr 6 projektu umowy winno być:

Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie (dostawa i montaż) placu zabaw z jednolitym wyposażeniem, w postaci zestawów zabawowych, karuzeli, sprężynowców i huśtawek, celem zapewnienia najmłodszym dzieciom dostępu do wypoczynku i rekreacji.

Teren działki przeznaczony pod plac zabaw dla dzieci, należy wyposażać w dodatkowe elementy, tj. ławka z oparciem, tablica informacyjna z regulaminem oraz kosz na odpady.

- zestaw zabawowy ze ślizgami o wym. 730x600 cm. 1 kpl.
- karuzela obrotowa dla 6 osób o śr. 150 cm. 1 kpl.
- sprężynowiec nr 1 typu konik o wym. 39x75x77 cm. 1 kpl.
- sprężynowiec nr 2 typu żyrafa o wym. 39x75x77 cm. 1 kpl.
- huśtawka wahadłowa o wym. 650x130x220 cm. 1 kpl.
- huśtawka wagowa o wym. 250x40x60 cm. 1 kpl.
- ławka ogrodowa z oparciem o wym. 150x60x78 cm. 3 kpl.
- regulamin placu zabaw o wym. min. 15x70 cm. 1 kpl.
- kosz na odpady o poj. 45 l wym. 38x38x55 cm. 1 kpl.

Szczegółowy opis techniczny urządzeń określono w dokumentacji zgłoszenia robót budowlanych, w rozdziale IV SWZ Opis przedmiotu zamówienia oraz załącznikach do SWZ.

Podane wymiary urządzeń należy traktować jako parametry minimalne.

### Pytanie nr 3

Dotyczy Sprężynowców:

Czy dopuszczają Państwo zamianę materiałową korpusu urządzenia sprężynowiec z tworzywa wymienionego w specyfikacji LLDPE na wykonanie korpusów z materiału zdecydowanie trwalszego wandaloodpornego i dostępnego na rynku w przypadku naprawy czyli z tworzywa HDPE?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Jednocześnie zamawiający informuje, że opisując przedmiot zamówienia, dopuścił możliwość zastosowania rozwiązań równoważnych opisanym w dokumentacji zamówienia.

## **GMINA WIĄZOWNICA**

ul. Warszawska 15  
37-522 Wiązownica, woj. podkarpackie  
tel./fax. ( 16) 622 36 31, 622 36 32  
NIP 792-20-31-567 REGON 650900364

### **Pytanie nr 4**

Dotyczy zestawu zabawowego:

Czy dopuszczają Państwo zamianę zjeżdżalni podwójnej z tworzywa LDPE na dwie zjeżdżalnie pojedyncze boki z tworzywa HDPE ślizg ze stali nierdzewnej?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Jednocześnie zamawiający informuje, że opisując przedmiot zamówienia, dopuścił możliwość zastosowania rozwiązań równoważnych opisanym w dokumentacji zamówienia.

### **Pytanie nr 5**

Dotyczy karuzeli:

Czy można zastąpić karuzelę z jednym wejściem na karuzelę z dwoma wejściami?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Jednocześnie zamawiający informuje, że opisując przedmiot zamówienia, dopuścił możliwość zastosowania rozwiązań równoważnych opisanym w dokumentacji zamówienia.

### **Pytanie nr 6**

Dotyczy huśtawek wahadłowych:

Czy można zastąpić połączoną konstrukcję huśtawki potrójnej wahadłowej na konstrukcję oddzielną huśtawkę pojedynczą i podwójną z zachowaniem stref bezpieczeństwa?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian. Jednocześnie zamawiający informuje, że opisując przedmiot zamówienia, dopuścił możliwość zastosowania rozwiązań równoważnych opisanym w dokumentacji zamówienia.

W związku z treścią udzielonych odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania, Zamawiający informuje, że w celu zachowania uczciwej konkurencji, jawności postępowania oraz umożliwienia wykonawcom przygotowania dokumentacji przetargowej z uwzględnieniem ww. odpowiedzi, zamawiający informuje **o przedłużeniu terminu składania ofert do dnia 21.03.2022 r. do godz. 09:00**

**W wyniku wprowadzonych modyfikacji, zmianie ulegają również zapisy SWZ i załączników do specyfikacji, w sposób następujący:**

### **W rozdziale XV pkt. 15.1 było:**

Wykonawcy pozostają związani złożoną ofertą przez siebie ofertą do dnia 16.04.2022 r.

### **W rozdziale XV pkt. 15.1 po zmianie jest:**

Wykonawcy pozostają związani złożoną ofertą przez siebie ofertą do dnia 19.04.2022 r.

### **W rozdziale XVII pkt. 17.11 i 17.3 było:**

17.1 Oferty wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na platformie zakupowej Zamawiającego pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/wiazownica> wybierając przedmiotowe postępowanie, w nieprzekraczalnym terminie do **dnia 18.03.2022 r. do godz. 09:00**

Szczegółowa instrukcja dla Wykonawców dotycząca złożenia oferty znajduje się na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>

## GMINA WIĄZOWNICA

ul. Warszawska 15

37-522 Wiązownica, woj. podkarpackie

tel./fax. ( 16) 622 36 31, 622 36 32

NIP 792-20-31-567 REGON 650900364

- 17.3 Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później jednak niż dnia następnego, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu **18.03.2022 r.** o godz. 09:30 przy użyciu systemu teleinformatycznego, na platformie zakupowej zamawiającego poprzez odszyfrowanie złożonych ofert.

### W rozdziale XVII pkt. 17.11 i 17.3 po zmianie jest:

- 17.1 Oferty wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na platformie zakupowej Zamawiającego pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/wiazownica> wybierając przedmiotowe postępowanie, w nieprzekraczalnym terminie do **dnia 21.03.2022 r.** do godz. 09:00  
Szczegółowa instrukcja dla Wykonawców dotycząca złożenia oferty znajduje się na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/strona/45-instrukcje>
- 17.3 Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później jednak niż dnia następnego, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu **21.03.2022 r.** o godz. 09:30 przy użyciu systemu teleinformatycznego, na platformie zakupowej zamawiającego poprzez odszyfrowanie złożonych ofert.

Wprowadzone zmiany i modyfikacje stanowią integralną część SWZ, są wiążące i należy je uwzględnić w ofertach.

Wójt Gminy  
Krzysztof Strent

### Otrzymują:

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu.
2. Strona internetowa postępowania - platforma zakupowa
3. a/a